

老板“跑路”

欠着数亿,投资公司老板“失踪”

市民反映烟台“小军投资”老板跑路,不少人已经报案

本报记者

“记者同志,小军投资公司的老板拿着钱跑了,不少人砸进去几百万啊,再找不回来该排着队跳楼了!”18日,记者接到市民热线电话,说位于华达大厦22楼的小军投资老板范某卷款逃到了国外,不少人已经报了警,正在等待处理。

现场 办公室大门紧闭 现场有三四十人

根据市民提供的信息,18日上午记者来到华达大厦22楼。在电梯间外的沙发上,十几位市民围在一起讨论着投资的事情。再往里走,几间办公室的门上写有“小军投资”,每扇门前都围着几名市民。然而办公室都大门紧闭。“记者粗略数了数,现场大约有三四十人。

“听说几个大户已经报警了,我们这些人投的大多是三五万元。”现场的市民们七嘴八舌地讨论解决问题的办法。

现场有市民告诉记者,公司老板老范向他们介绍了公司的情况,“华达大厦22楼这一层全都是他的,还有好合宜麻辣烫,还有个足疗店,我们看着他有这些财产,就相信了他,但就算把这些全卖了,也凑不齐他拿着跑了的钱。”

老板起码带着4亿 航班到过洛杉矶

正在大家一筹莫展的时候,一位姓徐的市民从电梯内出来,把大家召集到一起,透露了一个的消息:“我们已经查了航班信息,老范12号下午1点到了美国的洛杉矶。”围观市民中炸开了锅。

这位徐姓的市民说,她也是受害人之一,17日已经报了案,现在来召集其他人一起去报案。“我去报案的时候,还遇到一个人,他全家上下包括亲属、邻居、好友一块儿,投了1个多亿,我和另一个人加起来也1亿了,现在保守估计,他起码卷跑了4个多亿。”

“我们现在越多的人报案,涉及金额越大,把他抓回来的机会就越大。”徐姓市民说道。这时,现场有位70岁左右的老者拿出了一份名单,上面密密麻麻写满了姓名、电话和投资金额,老人说这是他统计的身边或者认识人的信息。“光这张纸上的就300多万了,还只是一小部分。”现场市民纷纷掏出笔将自己的信息也登记在了名单上。



▲18日,不少投资者来到小军投资公司商量找到老板的办法。

市民讲述

千万以上的投资者有19户

记者联系到了一位不愿透露姓名的市民,她向记者讲述了自己的经历,该市民数次哭到哽咽,一直说:“不知道该怎么过下去了。”以下是她讲述的内容。

投资高收益,市民争着抢着交钱

25万,是我们家的全部家当。

他们(小军投资)跟我们签了个《借款协议》,里面的内容就是乙方(投资人)自愿投资甲方(烟台小军投资有限公司)的“香港好合宜餐饮

娱乐有限公司”“国际奢侈品牌安娜苏”等产业,甲方给予乙方一定的利润回报,乙方以现金的方式投资。

利润回报高,每个月是6%,就是投一万块钱一个月就能拿到600块的利息。投资

期间最短3个月,资金放进去后第1个月会给一些好处费,到第3个月的时候本息全还,3个月的期限到了以后还可以再继续投,无论哪天无论几点都可以去交钱,等到3个月后的这一天去领钱就行。

不少人发展下线,欠了一屁股债

投个二三十万的市民数不过来,光我们知道了千万以上的就是19户。

我是上周天知道老板跑了的,当时就病倒了昨天去公安局报的案,报案的大厅里好多人,都是因为这个事去的。我在现场看到一个女的,四十来岁,看神态应该是

疯了,估计这两天因为这事能疯不少人。

他连他自己身边的人也坑,司机、会计都让他坑了,因为投资回报高,很多人都发展了下线,从发展的人手中拿一定的提成。公司有个会计住我们家这边,他联系别人投了300万,还有个总会

计投了6000万,他们拉进来的人都会找他们要,这辈子算是还不清了。

我们里面有人认识老板他妈,去他家找过,他妈说都是她儿子干的,她什么都不知道,还说他儿子走之前就告诉过她不会再回来了,说他回来了就是死路一条。

老板那个人,看起来慈眉善目的

我们每个人签合同的时候都是跟老板本人签的,我也就只见过他这么一次,那次给我的印象非常好,感觉他像个弥勒佛,总是笑咪咪的,慈眉善目。

老板姓范,我也不知道

他叫什么,就叫老范,他跟我们说只要把钱投进来就等着收钱就行了,他会拿着我们大家的钱去投资赚钱的项目,我们的收益就是赚到的钱。

我们现在不求利息,只要把我们的本金还回来就行

了,如果公司有了什么事,资金链断了还是怎么的,可以跟我们这些投资的人说,我们都可以一起分担,也没什么了不起,但别把我们的钱都拿走了,马上就要过年了,我看我们的年是过不去了。

小军投资

投资人自愿投资“香港好合宜餐饮娱乐有限公司”等产业。

投资收益高,每月返还6%,投资期最短3个月,第1个月会给一些好处费,到第3个月的时候本息全还。

投资者

不少人拉来其他投资人

私营公司设立登记

烟台小军投资有限公司
注册号:370600200030611

公司名称	烟台小军投资有限公司	注册号	370600200030611
公司地址	山东省烟台市芝罘区海港路29号华达大厦2213	邮政编码	264000
联系电话	18663839999	法定代表人(负责人)	范文峰
注册资本(认缴出资)(万元)	500	设立方式(合伙企业类型)	有限合伙
经营范围	其他类	实收资本(实缴出资)(万元)	500
经营范围(一般项目)	受托承接企业资产管理及服务;以自有资产提供管理咨询、营销策划。(以上范围法律法规禁止经营的,须凭许可证或审批的文件经营)		
经营范围(许可项目)	无		

▲记者在工商局获悉,该公司是注册公司。

记者调查 小军投资公司在工商局注册了

18日下午,记者在市工商局档案室里查到了小军投资公司的相关注册信息,其全称叫做“烟台小军投资有限公司”,法定代表人为范文峰,公司成立日期是2012年3月16日,注册资本为500万元,营业期限为10年。就小军投资公司的事情,民警提醒广大市民,投资需谨慎,一定不要为了贪图小便宜盲目跟风投资,另外,提醒相关市民尽快到公安部门报案。

国网海阳供电

确保农闲电力设备 保护工作责任到位

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波)近日,海阳市供电公司组织成立电力设施巡查小组及群众护线队对供电设备加装防盗装置,确保冬季农闲电力设施保护工作责任到位。

购物银座 享受生活 参加品牌现场明示 活动详情见店内海报 关注银座微信了解更多打折信息

会员凭当日购物小票累计消费现金

满300元即赠30元跨年专享券+香禾缘米线代金券

12/21、12/24 (17:00-自然闭店) 此刻最尽兴!

力度升级折扣直降+会员10倍积分

装扮红颜 化妆珠宝齐贺礼

化妆品满元99减20元

会员现金满300元再赠100元券

黄金每克最高优惠40元,镶嵌类8折

烟台银座莱山店太平鸟专柜首届会员专场活动!

两件5.8折,部分正价品惊爆2.5折!

思莱德、Vero Moda、威可多一楼中厅特卖!

22店同庆 消费满100元 50/60元变100元

已品版 满1000元返100元券

VIP 活动期间,会员狂欢5倍积分

顾客可在购物交款前出示会员卡进行积分抵现,将其积分余额按百分之一比例抵现金交款,不足部分交纳现金。

芝罘店服务热线: 0535-6028999 团购热线: 0535-6028988

莱山店服务热线: 0535-6025555 团购热线: 0535-6025888